

GRUNDEJERFORENINGEN EVETOFT

**Bestyrelsesmøde onsdag den 7. februar 2024 kl. 19:00 ved Conny, Anna Borgsvej 18, 3370 Melby**

**Forslag til dagsorden:**

**1. Velkomst og godkendelse af dagsorden.**

**2. Meddelelser fra formanden.**

- a. Gartneren er sygemeldt de nærmeste måneder.

**3. Meddelelser fra sekretæren.**

- a. Hjemmeside er opdateret.

**4. Meddelelser fra Kassereren.**

- a. Status økonomi – lille overskud på kr. 14.889,05.
- b. Kontingent er modtaget fra Halsnæs kommune, dog uden svar om evt. restancer.
- c. Der er ikke afsat beløb til veje i 2024.

**5. Meddelelser fra næstformanden.**

- a. Opfølgning på sagen om vand i krydset Fredlygårdsvej/Bodil Ipsensvej.
  1. Spuling af dræn – Martin har fundet et dræn og der er et problem identificeret ved Bodil Ipsensvej 20 / Kildegårdsvej 40. Spuling fra grøften foretages for at se om det kan afhjælpe problemet.
  2. Hævning af vejen i krydset – Der bliver set på dette i løbet af foråret under hensyntagen til afstand fra asfalkant til rabatten.
  3. Eventuel etablering af sivebrønde på udsatte steder – Vi vil følge udviklingen.

**6. Indkomne punkter.**

- a. Fastlæggelse af dato for generalforsamling 2024 herunder:
  1. Dato fastsættes til 5. maj 2024
  2. Tidsplan – Poul og Conny laver tidsplan
  3. Forslag til dirigent – der skal findes en professionel til opgaven. Formanden retter henvendelse til advokatkontor for at høre om de kan udpege en til opgaven egnet person
  4. Dagsorden – Den ”sædvanlige” dagsorden gennemgås inden udsendelse. Formand finder den frem
  5. Hvem er på valg – Formand, sekretær (genopstiller ikke) og suppleanterne
  6. Procedure for indkaldelse – som foreskrevet i vedtægter
- b. Anlæggelse af område med vilde bløster ved legepladsen. (Formanden)
  1. anlægges når gartner bliver raskmeldt
- c. Iværksættelse af stubfræsning. (Næstformand og formand)
  1. En dag sættes af til identifikation af stubfræsning og gartner bedes foretage opgaven
- d. Opgaver forud for Loppemarked 2024. (Alle)
  1. Kontaktperson – aftales på næste møde
  2. Annoncering – Conny
  3. Klargøring af skilte – Conny
  4. Opsætning af skilte foretages ved alle indfaldsveje – Conny

5. Tilmelding – Lasse laver digital tilmeldingsblanket der sættes ind på hjemmesiden

**7. Meddelelser fra øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.**

a. Lasse

1. Opfølgning på brug af Facebook. Har undersøgt hvordan Facebook grupperne bruges i Halsnæs kommune. Der er vidensdeling og samarbejde brugerne imellem. Lasse foreslår en åben Facebook gruppe hvortil der skal være en administrator. Hjemmesiden kan dirigere ind til denne vha. et link.

c. Mathias – meldt afbud

d. Kristina – meldt afbud

**8. Eventuelt**

Der er sat afspærringstoppe op på Bodil Ipsensvej af næstformand

**9. Næste møde.**

20. marts 2024

Hos Lasse, Schiøler Lincksvej 17